

## ELŐTERJESZTÉS

### Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. szeptember 18. napján tartandó soros, nyílt ülésére

#### Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről

##### *Tisztelt Képviselő-testület!*

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, valamint az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. §-ában foglaltak alapján a helyi önkormányzatok feladata az egészségügyi alapellátások körében a háziiorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi és a védőnői ellátásról gondoskodni.

A megfelelő ellátás fenntartása érdekében elengedhetetlen a folyamatos beszámolás keretében történő tájékozódás a különböző egészségügyi területeken folyó munkáról.

A 2018. decemberi testületi ülésen fogadta el a képviselő testület a 2019. évi munkatervét. Az elfogadott munkaterv szerint a szeptemberi ülés napirendjén szerepel az egészségügyi ellátás helyzetéről szóló tájékoztató.

Az előterjesztés mellékletét képezi dr. Pásztor Kornél és dr. Erdősy Margaréta háziiorvosok beszámolója, valamint dr. Tóth Gábor Gellért fogorvos beszámolója a településen végzett munkájukról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg a mellékletek szerinti tájékoztatót és döntsön annak elfogadásáról.

**.../2019. (09.18.) Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy: Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről**

#### HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta az egészségügyi ellátás helyzetéről készült tájékoztatót és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 2.) A Képviselő-testület megköszöni dr. Pásztor Kornél és dr. Erdősy Margaréta háziiorvosok, dr. Udvardi Klaudia Hédi, dr. Tóth Gábor Gellért és dr. Vecsernyés Renáta Tímea fogorvosok, valamint a csanádpalotai egészségügyi ellátásban dolgozóknak a településen végzett munkájukat.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester


Határidő: értelem szerint

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Dudaszegné dr. Lajos Tímea jegyző
- dr. Pásztor Kornél háziorvos
- dr. Erdősy Margaréta háziorvos
- dr. Udvardi Klaudia Hédi fogorvos
- dr. Tóth Gábor Gellért fogorvos
- dr. Vecsernyés Renáta Tímea fogorvos
- Répa Renáta titkársági csoportvezető
- Irattár

Csanádpalota, 2019. szeptember 5.

*Nyergesné*  
Nyergesné Kovács Erzsébet  
polgármester



<b>Előterjesztést készítette:</b>	Répa Renáta titkársági csoportvezető
<b>látta:</b>	Dudaszegné dr. Lajos Tímea jegyző
<b>Tárgyalta:</b>	Pénzügyi, Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság, Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Sport Bizottság, Gazdasági, Területfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottság
<b>Döntéshozatal:</b>	egyszerű többség
<b>Melléklet</b>	3 db beszámoló

## **T. Polgármester Asszony!**

### **T. Képviselő- Testület!**

Tárgy: Beszámoló a 2018. év munkájáról

Feladatokat a településen 2001 óta látom el jó együttműködésben házi orvos kollégámmal Dr. Pásztor Kornél úrral. Munkámat két munkatársam segítségével végzem.

A rendelési adatokból látszik, hogy az előző évhez képest feladataim nem csökkentek. Éves betegforgalom: 15353 fő. Emellett ellátom a bölcsőde ill. az idősek gondozóháza és klub orvosi feladatait is.

A védőnők segítségével csecsemő tanácsadást is végzek, heti 1 alkalommal, szerdánként.

Az idős emberek ellátása, gondozása egyre nehezebb, mert idős korukra egyedül maradnak, ha vannak gyermekeik azok is elköltöznek, vagy külföldön vállalnak munkát.

A tavalyi évben pályázati lehetőség vetődött fel, amely megvalósulni látszik eszközfejlesztés, épület felújítás formájában.

Szakellátási lehetőség 20 km-re fekvő városban van legközelebb, mely orvoshiány miatt csak korlátozott ellátást biztosít.

Bízom benne, hogy a Képviselő- testület támogatja munkámat és a lehetőségeikhez képest anyagi ill. erkölcsi segítséget nyújt munkánk elvégzéséhez.

Csanádpalota, 2019. augusztus 26.



**Dr. Erdős Margaréta**  
**Házi orvos**

**Beszámoló**  
**Csanádpalota I. számú körzet egészségügyi dolgozóinak**  
**2018. évi tevékenységéről.**

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Személyi állományunk az elmúlt évhez képest változatlan. Praxisunk kártyaszáma **1630 fő**, 2018. évi összes betegforgalom **16.064 fő**, naponta átlagosan **70 fő**. Ez az adat a köveggyi rendelést is tartalmazza.

A csanádpalotai orvosi rendelő tárgyi feltételei megfelelnek az országos előírásoknak, kivéve a fali kézmosó keverő csapját, amit 15 éve hiába kérjük cserélni ki. A csap nem szabványos voltát a Tiszti Orvosi Szolgálat ellenőrzi, jegyzőkönyvben többször is kifogásolták. Az orvosi rendelők az utóbbi években több millió forintot költöttek, de egy keverő csapra nem volt keret. Az orvosi rendelők felszereltségére az Önkormányzat, pályázatot nyert 3 hónappal ezelőtt, de még új műszert nem láttunk.

Az elektronikus receptírás és az EESZT rendszer használata az országos kommunikációval ellentétben jelentősen lelassította az adminisztrációs munkánk ütemét. Fő problémánk, hogy a csanádpalotai internet működése sok esetben nem folyamatos, ezért az adminisztratív munkánk gyakran lelassul. Az internetszolgáltatók tagadják ezt. Jó lenne, ha településünkön is a nagy városokhoz hasonló internetsebesség lenne elérhető.

Járóbeteg szakellátás sok esetben hosszú várólistája és bizonytalan működése miatt jelentősen nő a szakmai felelősségünk és a munkánk mennyisége.

Sokszor komoly problémát jelent egy Szegeden működő szakrendelésre való előjegyzés, hosszas telefonálgatás után sem sikerül sokszor. Jó lenne, ha az EESZT olyan irányban lenne bővítve, hogy online kérhetnénk előjegyzést betegeinknek bármilyen szakrendelésre.

Településünkön továbbra is problémának érzem, hogy a házi orvosok iparűzési adója elengedése ügyében nem egységes az álláspont, az erre vonatkozó jogszabályt többféleképpen is lehet értelmezni, úgyis, hogy a házi orvosnak legyen jó. Sem a NAV, sem az Önkormányzatokat felügyelő Közigazgatási Hivatal nem kéri számon a törvény értelmezését.

100 km-en belül több olyan Önkormányzat van, ahol nem csak az iparűzési adót engedték el a házi orvosoknak, hanem a rendelő villany -és gázfogyasztását is finanszírozzák. Valószínű ilyen helyen azt szeretnék, hogy a házi orvos hosszú távon is a településen maradjon.

2020 júliusa után nyugdíjba fogok menni, utána eldöntöm, hol kívánok tovább dolgozni.

Csanádpalota, 2019. augusztus 26.

Dr. Pásztor Kornél  
házi orvos



## Tájékoztató az csanádpalotai fogászati tevékenységről 2019

### Rendelésen megjelentek 2019 évben:

**Dr. Tóth Gábor Gellért:**

**Akut Ellátás: 523**

**Szakrendelésre utalás: 35**

**Beteg szám: 2748 fő**

A rendelő az EU szabványnak megfelel, átalakítás után minden elvárásnak megfelel.

A rendelő eszközei közül a fogászati bútorok, fogászati kezelőegység cseréje megtörtént. Új számítógépes eszközök gyorsítják, megbízhatóbbá teszik a rendelést.

Az egészségügyi finanszírozás abszolút értékben évről-évre csökken inflációt csak részben követi.

Az elmúlt időszakban az alapellátásban személyi vagy tárgyi okok miatt fennakadás nem volt.

**Csanádpalota 2019. augusztus 21.**

**Dr Tóth Gábor Gellért**